

## О Б Я В А

От „ФИШ ИНВЕСТ“, ООД

гр.София, бул. Васил Левски № 109, e-mail : [fish\\_invest@abv.bg](mailto:fish_invest@abv.bg), тел. 0886 059 200

На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционни предложения за строителство, дейности и технологии (обн. ДВ бр. 25/2003 г.)

### УВЕДОМЯВАМЕ

Всички заинтересовани физически и юридически лица, че имаме инвестиционно предложение „Изграждане на нов обект за аквакултури – Садкова инсталация / ферма за риба /, представляваща „Садкова инсталация за отглеждане на риба в плаващи мрежести клетки / садки / в яз. Огоста „

Всички, които желаят да изразят мнения и становища могат да го направят писмено в Община Монтана или в РИОСВ - Монтана, ул. „Юлиус Ирасек“ № 4, гр. Монтана, пощенски код 3400.

### Характеристика на инвестиционното предложение:

#### 1. Резюме на предложението:

Уведомяваме Ви, че „ФИШ ИНВЕСТ“ ООД има следното инвестиционно предложение:

„Изграждане на нов обект за аквакултури – Садкова инсталация / ферма за риба /, представляваща „Садкова инсталация за отглеждане на риба в плаващи мрежести клетки / садки / в яз. Огоста „

Обектът е разположен в акваторията на яз. „Огоста „ със заета площ от 284,16 дка, в землището на гр. Монтана / ЕКАТТЕ 48489 /, общ. Монтана, обл. Монтана .

*(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)*

2. *Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:*

Обектът представлява ново инвестиционно предложение . В него ще се прилага добре усвоената у нас класическа технология за развъждане и отглеждане на риба в плаващи мрежести клетки / садки /, разположени в акваторията на зовир с подходящи условия .

Обектът ще бъде с чиста производствена площ на садките 11 300, 00 кв.м. и ще има капацитет до 700 т. риба , представляващ максималната еднократна налична биомаса от всички видове и размерни групи риби, отглеждани в садките .

Заетата площ от 284,16 дка представлява зоната на действие на техническите съоръжения по смисъла на Закона за водите , за ползването на която ще кандидатваме пред МОСВ за издаване на разрешително за ползване на воден обект . Тя представлява и сервитут / санитарно – охранителна зона на обекта за аквакултури /, в рамките на която техническите

съоръжения могат да бъдат премествани при възникване на технологична необходимост или при наличие на предписание от компетентните органи.

Ще прилагаме процедура по Закона за водите за издаване на разрешително за ползване на повърхностен воден обект .Садковата инсталация ще бъде регистрирана като обект за аквакултури по реда на Закона за рибарството и аквакултурите и Закона за ветеринарномедицинската дейност.

Във водната акватория на язовира няма да се извършват строително-монтажни дейности . Садковата инсталация ще се изгражда чрез монтиране на вода на готовите плаващи модули , изработени от производител и доставени на място с транспорт .

За обслужването на обекта ще се ползва бреговата инфраструктура , разположена на брега на язовира чрез прилежащ поземлен имот № 48489.25.499 с площ 578 кв.м, нает от нас с договор за наем от 26.04.2010 г. за срок 25 години, който в момента обслужва и съществуващата садкова инсталация , собственост на „ Фиш Инвест „ ООД.

Ще се ползва съществуващата техническа инфраструктура / пътна , електроснабдяване / без изграждане на нова такава . Не се предвиждат изкопни и взривни работи .

*3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:*

Инвестиционното предложение няма специална и пряка връзка с други дейности на територията на Община Монтана и съседните общини, одобрени с устройствен план .

Налична е единствено пряка връзка със съществуващия водоем – яз. „ Огоста „ – публична държавна собственост / язовир с национално значение от списъка по Приложение № 1 от Закона за водите/ , във водите на който ще бъде разположен обектът.Дейността на обекта за аквакултури е пряко свързан с даденостите / хидробиологични и хидрологични / и параметрите на язовира и с неговото комплексно , пълноценно и ефективно ползване .

#### *4. Местоположение:*

*(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на*